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Application Note: Firmwareupdate Baseline 38 
 
Beispiel: Firmwareupdate EtherCAT Koppler 
 

 

Das Update besteht aus zwei .bsc Dateien! 
 

 
1. Starten des Firmwareupdates über den Webserver: 

 
 

2. Auswählen der …APPL….bsc Datei: 

 
 

3. Update starten 
 

 
 
 

4. Sobald das Firmwareupdate abgeschlossen ist muss der Koppler neu gestartet werden. 
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5. Zweiter Teil des Updates nach Neustart 

 
 

6. Auswählen der …FULL….bsc Datei: 

 
 

7. Datei absenden 

 
 
Während des Updatevorgangs blinkt die BF LED des Kopplers für ca. 1 Minute mit 1Hz. 
Der Updatevorgang wird im Webbrowser nicht visualisiert. Sobald die BF LED dauerhaft 
leuchtet (DeviceNet: Blinkfrequenz 2Hz) ist das Update abgeschlossen und der Koppler 
muss neu gestartet werden. Hierfür muss die Spannungsversorgung des Kopplers kurzzeitig 
unterbrochen werden. 
 

 

 
 

 

Die Spannungsversorgung kann durch Öffnen und 
Schließen des Anschlussrahmens unterbrochen werden. 

 
 

8. Update abgeschlossen 
Nach aktualisieren des Webbrowsers wird der neue Webserver angezeigt. 


